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   درجات ( 4لسؤال الثاني :)ا

:    م  )المبالغ بالريال(2021التجارية خلال العام المالي  الريمبعض العمليات المستخرجة من سجلات منشأة  ليكإ

            كل قيد نصف درجة ماعدا فقرة اربعه درجة كاملة    يوم( 30يام الشهر أن عدد أ)على افتراض 

المنشأة تستخدم طريقة المخصص في  مع العلم أن التجارية الريمالمطلوب: تسجيل تلك العمليات في دفتر يومية منشأة 

  اعدام الديون

                    

 

 

 

 بيـــان دائـن ينمد

  المنىشركة لالمنشأة بضاعة   باعت 1/1في  -1

 مقابل ورقة قبض تستحق   50,000بمبلغ 

 سنويا %10 يوم( بنسبة فائدة 90)مدتها 1/4في تاريخ 

 

50000 

 

 

 

 

50000 

 

 المنى -من ح/ اوراق القبض 

 مبيعااتالإلى ح/            

 وتستحق  3100تم قبول ورقة قبض قيمتها  1/3في  -2

 من محلات سلمى %10بنسبة فائدة سنوية  30/8في 

 لمنح مهلة لحساب المدينون الذي مضى ميعاد استحقاقه   

 

3100 

 

 

 

 

 

3100 

 

 سلمى -قبض الوراق من ح/ أ

 سلمى -مدينون ال إلى ح/        

 نقداً،  6,000سدد أحد مديني المنشأة مبلغ  15/3في  -3

 وأعدم )شطب( المبلغ المتبقي من رصيده لعدم مقدرته 

على الوفاء به، علماً بأن رصيد هذا العميل في المنشأة يبلغ 

8,000. 

6000 

 

2000 

 

 

 

6000 

 

 

2000 

 نقدية من ح/ ال

 مدينونال  ح/ إلى      

شكوك في             مالديون مخصص من ح/ 

 تحصيلها

 مدينونال إلى ح/          

 سددت شركة المنى نقدا مبلغ الكمبيالة  4/  1في  -4

 .المستحق عليها لصالح المنشاة

       ((50000*10%/)360*)90=1250 

 1250شهر=3(*12(/%10*50000او    ))

 

51250 

 

 

 

 

 

 

1250 

50000 

 

 النقديةمن ح/ 

 إلى مذكورين          

 فوائدالايراد  ح/           

 المنى -وراق قبض أ ح/           

 من رصيد  1,000المنشأة نقداً مبلغ  حصلت 5 /20في  -5

 .3العميل الذي أعدم في الفقرة رقم 

1000 

 

 

1000 

 

 

1000 

 

 

1000 

 مدينون من ح/ ال

يون  المشصصصكوك د.المخصصصصص إلى ح/ 

 تحصيلهافي 

  من ح/ النقدية

 إلى ح/ المدينون          
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   درجات ( 5:) يلسؤال الثانا

  2022عن المخزون السلعي خلال العام الفلاح ركة شفيما يلي البيانات المستخرجة من سجلات   

 

 اجمالي التكلفة بالريال  تكلفة الوحدة بالريال  عدد الوحدات  البيان 

 وحدة  200 مخزون سلعي أول المدة 
 

14  2800 

 400 مشتريات يناير 
 

12 4800 

 500 مشتريات مارس 
 

11 5500 

 4000 10 400 مشتريات أكتوبر 
 

 وحدة 1500 الإجمالي
 

 ريال17100  _

 

 200ريال للوحدة ومردودات مشتريات  20وحدة بسعر بيع  1000علما بأن الوحدات المباعه خلال العام 

 وحدة من مشتريات أكتوبر في حين تستخدم المنشأه نظام الجرد الدوري .

 ) درجة (  وحدة 500=    1000 – 1500عدد وحدات مخزون آخر المدة =      المطلوب :

 طريقة المتوسط المرجح طريقة الوارد أولا صادر أولا البيان

تكلفة المخزون السلعي آخر 
 المدة

 
 درجة ( 1.5) 

 
400 × 10   =4000 
100 × 11  =1100 

                 
 ريال 5100=                

 
 
 

  
 متوسط تكلفة الوحدة =

 17100 ÷ 1500=11.4   
 

 11.4 × 500تكلفة المخزون = 
 ريال 5700= 

 تكلفة المبيعات
 
 

 درجة ( 1.5) 

200×14=2800 
400×12=4800 
400×11=4400 

 
 ريال 12000=           

 
 

 
 تكلفة المبيعات = 

 ريال  11400= 11.4 ×1000

  مجمل الدخل
 بطريقة الوارد أولا صادر أولا

 
 

 درجة

 
 20000=20×1000صافي المبيعات =
 12000تكلفة المبيعات =
 ريال  8000=12000-20000مجمل الدخل = 
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  درجات (  4لسؤال الثالث :)ا

 قيمتهاسنوات و 8العمر الانتاجي ريال ،  200,000لمنشأة سيارة بمبلغ اشترت ا 2020-1-1 فيأولا : 

  ريال 20,000خردة ك

 ) درجة( 2021-1-1المنشأة تتبع طريقة القسط المتناقص ما هو مجمع الاهلاك في  أنبافتراض  -1

  ٪25 =   2/  100*  8 /1=  مضاعف المعدلنسبة 

 ريال 50000=  %25*  200000=  2020 اهلاك عام مصروف 

 ريال 50000الإهلاك المتراكم = 

 130,000بمبلغ  2021-12-30المنشأة تتبع طريقة القسط الثابت تم بيع السيارة في  أنبافتراض  -2

  ريال

 درجة ( 2)  ؟ ما هو قيد اليومية لبيع السيارة

 ريال 22500=    8/    20000  -  200000مصروف الاستهلاك = 

 ريال 45000=    2*    22500=   مجمع الاستهلاك في تاريخ البيع 

 ريال 155000 =    45000  -  200000=    القيمة الدفترية
     ريال 25000=   130000  -  155000=   خسائر بيع السيارة

                                       
 من مذكورينالقيد :                                                  

 45000مجمع اهلاك ح/                                                
 25000خسائر بيع سيارة ح/                                                

 130000النقدية  /ح                                                
 200000السيارة  ح/  إلى                                                         

 
ريال وقيمتها كخردة  70,000هي تها تكلفو 100000القيمة المقدرة للألة هي  علمت أن :  ثانيا  : إذا

  وحدة 10,000سنوات /  10ريال وعمرها الانتاجي  10,000

 درجة ()  المطلوب: 

 وحدة هذا العام بطريقة وحدات الانتاج 1000مصروف الاهلاك في حال انتجت الالة 

 =  معدل الاهلاك
دةوح /ريال 6=  10000/  10000 - 70000  

 ريال 6000=    6*   1000مصروف الاهلاك = 

 

 

 

 متمنين للجميع كل التوفيق 


